

Quito, 9 de marzo de 2007

Señores PERSATECSA S.A. Ciudad

De mi consideración:

La Junta General Universal Ordinaria de Accionistas de la Compañía MANAGEMENTSTYLE C. A., reunida el 9 de marzo de 2007, resolvió reelegir a la Compañía PERSATECSA S.A. como GERENTE GENERAL de la Empresa, por el período de DOS años, con todas las facultades y atribuciones que le confiere la Ley y el Estatuto Social.

Para el ejercicio de su función PERSATECSA S.A. actuará a través de su Representante Legal.

La compañía fue constituida mediante escritura pública otorgada el 5 de julio de 1996, ante el Doctor Rubén Darío Espinosa Idrobo, Notario Décimo Primero del cantón Quito e inscrita en el Registro Mercantil el 27 de noviembre de 1996.

Sus atribuciones están enumeradas en el Artículo Vigésimo Séptimo, de los Estatutos Codificados mediante escritura pública celebrada el 16 de febrero de 1998, ante el Doctor Roberto Salgado, Notario Tercero e inscrita en el Registro Mercantil el 1 de abril de 1998.

El Artículo Vigésimo Séptimo establece que el Gerente General es el representante legal de la Compañía en todo acto judicial y extrajudicial.

En caso de falta, ausencia o impedimento temporal, le reemplazará el Presidente. Particular que me es grato poner en su conocimiento para los fines legales del caso.

Dra Irma Cerda Albuja

Atentamente,

Presidenta

Milton Alfredo Cerda Albuja, con cédula de identidad número 170332878-9 de nacionalidad ecuatoriana, en mi calidad de Representante Legal de la Compañía PERSATECSA S.A., acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía MANAGEMENTSTYLE C. A. en D. M. de Quito, a los 9 días del mes de marzo de 2007.

PERSATECSA S.A. RUC 1791294726001

Milloulerder

Milton Cerda Albuja.



Dr RAÚL GAYBOR SECARA

Br RAUL GAYBOR SECARA * GISTRADOR MERCANT L CANTON QUITO